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ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO NONO DIA DO MÊS DE 
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 
 
Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e um (29/03/2021), 
às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA 
SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, 
PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA 
NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1ª Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da Ata da 6ª Sessão Ordinária realizada no dia 29 de 
março de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade 
de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a 
leitura de correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas, foi 
solicitado ao 1º Secretário para que procedesse à leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 14/2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre 
a abertura de crédito adicional especial por anulação de dotação, das 
dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 
financeiro de 2021. Em seguida foi solicitado ao 1º Secretário para que 
procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 21/2021, de autoria do Vereador 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO; da INDICAÇÃO Nº 22/2021 de autoria do 
Vereador APARECIDO DA SILVA; da INDICAÇÃO Nº 23/2021 de autoria do 
Vereador SÉRGIO RICARDO COLONELLO e da INDICAÇÃO Nº 24/2021 de 
autoria do Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Em seguida foi dada 
a palavra aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se 
manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a aparte, bem como para 
que apresentassem proposições ou requerimentos verbais. Com a palavra o 
vereador ARGEMIRO GARCIA JÚNIOR apresentou um requerimento verbal 
solicitando a expedição de ofício ao DER para que providencie o 
recapeamento da Rodovia PR 082 entre os trevos de acesso a Cianorte e o 
trevo de acesso a Engenheiro Beltrão, uma vez que a operação tapa buracos 
realizada no local não se demonstrou suficiente para sanar os problemas de 
ondulações existentes naquele local, bem como, por ser um trecho de 
aproximadamente três quilômetros que possui grande movimentação de 
veículos. Solicitou também para que seja providenciadas melhorias na 
sinalização de referido trecho, especialmente no entroncamento com a 
Estrada Ourupu, próximo ao Laticínio e a Estância Viola; no acesso a 
Cocamar e a Restoque, antiga Dudalina. E seguida o Vereador PEDRO NETO 
solicitou a expedição de um ofício à SANEPAR para que verifique um 
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problema relatado pelos moradores que residem próximo ao entroncamento 
da Rua Albino Preto com a Avenida Melvin Jones posto que a caixa de esgoto 
existente no local enche com frequência vindo a vazar pela tampa, na calçada, 
causando infiltração no local. Ninguém mais querendo se manifestar o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 1º Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 12/2021, de 
Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre a Ratificação da 
Primeira Alteração e Consolidação do Protocolo de Intenções do Consórcio 
Intermunicipal para o Desenvolvimento dos Municípios da Região de Campo 
Mourão – CONDESCOM e outras providências. Discutido em 2º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 12/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 1º 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
05/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual Concede Auxílio 
Financeiro ao ASILO SÃO VICENTE DE PAULO DE TERRA BOA e dá outras 
providências. Ato contínuo foi solicitado aos relatores das Comissões de 
Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento que procedessem à leitura dos 
Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 05/2021. Discutido em 1º Turno foi o 
PROJETO DE LEI Nº 05/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal 
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 1º 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 
06/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual Concede Auxilio 
Financeiro à Associação de Proteção a Maternidade e a Infância – APMI deste 
Município, entidade sem fins lucrativos e dá outras providências. Ato contínuo 
foi solicitado aos relatores das Comissões de Constituição e Justiça e 
Finanças e Orçamento que procedessem à leitura dos Pareceres sobre o 
PROJETO DE LEI Nº 06/2021. Discutido em 1º Turno foi o PROJETO DE LEI 
Nº 06/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa 
para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 09/2021, de Autoria do 
Poder Executivo Municipal, o qual dispõe sobre o Benefício Eventual de 
Aluguel Social, no âmbito do Sistema Único de Assistência Social – SUAS no 
Município de Terra Boa, e dá outras providências.  Ato contínuo foi solicitado 
aos relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e 
Orçamento que procedessem à leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE 
LEI Nº 09/2021. Discutido em 1º Turno, após o uso da palavra pela ex-
vereadora Marcia Elena Lourenço Mari,  foi o PROJETO DE LEI Nº 09/2021, 
de Autoria do Poder Executivo Municipal aprovado por unanimidade de votos. 
Ato contínuo foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que procedesse a 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 11/2021, de Autoria do Poder Executivo 
Municipal, o qual autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Parceria 
Pública e Privada por Interesse Público em Gestão Compartilhada para 
Contratação de Empresa de Especializada, mediante procedimento licitatório, 
para a Construção, Manutenção e Perfuração de Poços Artesianos, e dá 
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outras providências.  Ato contínuo foi solicitado aos relatores das Comissões 
de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento que procedessem à leitura 
dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 11/2021. Discutido em 1º Turno, 
o PROJETO DE LEI Nº 11/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal e, 
após manifestação do Vereador Wilson Wanderlei Esposto foi aprovado por 
unanimidade de votos. Nada mais havendo para ser votado na ordem do dia o 
Senhor Presidente deixou a palavra livre para comunicações parlamentares. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas 
considerações finais, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão ordinária.  
 
Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 29 de março de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


